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memo nav brief NZa zorgplicht.docx

Ter info, deze week nog even druk bezig met werkgroep corona Wiz/fase 3.

or
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Onderwerp: RE: Coulancepassage en aandachtspunten regelingen fase 3

Goedenavond JERE

Naar aanleiding van onderstaande mail 0/20" 5120 jou en heeftBE --r de werkgroep corona

Wiz gevraagd om dit van wat duiding te vo .

In bijgaand memo hebben wij een duiding opgenomen (met veel dank aan [EEN
Samengevat: het gaat over een brief die de NZa bezig is op te stellen over de zorgplicht zorgverzekeraars en zorgkantoren in

fase 3. Deze brief moet (samen met een brief van de IGJ) als bijlage bij de kamerbrief over het beleidskader fase 3 worden

opgenomen.

In de NZa-brief is de paragraaf over “Financieel comfort” nu vrij algemeen ingestoken. ZN heeft dus aangegeven de coulance

met betrekking tot de zorgkantoren niet concreet genoeg te vinden en heeft een tekstvoorstel gedaan. Hieruit zijn drie

voorstellen/onderwerpen te destilleren. Kort gezegd:
e+ ons advies is om niet mee te gaan in voorstel mbt vergoeden van kosten voor niet-Wlz-zorg (tlv Fiz);
¢ wij kunnen het voorstel van ZN volgen mbt het onderwerp niet voldoen aan de standaard kwaliteit (NZa is hier ook al

mee bezig);
* het treffen van een generieke Wiz-regeling voor doorlopende kosten begrijpen wij niet goed (dus zullen navraag doen),

maar vooralsnog lijkt ook advies te zijn om hierin niet mee te gaan.

Morgenochtend spreken de NZa en ZN elkaar hierover, het ZIN en wij zijn daarbij ook aanwezig (kerngroep corona Wiz).
Hopelijk wordt dan eea meer duidelijk en kunnen we ook bezien wat eventueel nog nodig is.
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Beste 1.2e

Er is later deze week een vervolg op eerder overleg tussen NZA, VWS en zorgkantoren/ZN. Jullie zijn zelf niet rechtstreeks

betrokken op dit overleg, dat geldt overigens ook voor mij. Maar de tijd dringt, dus vandaar dat het goed is dat wij samen ook even

meekijken, om dit nu snel af te ronden.
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Er zijn helaas toch nog een paar punten van aandacht waarop zorgkantoren meer duidelijkheid nodig hebben om in geval van fase

3 voldoende handelingsruimte te hebben.

Het gaat dan deels om zaken mbt de uitvcering van de reeds bestaande COVID maatwerkregeling alsook om administratieve en

rechtmatigheidsvereisten.
Beide elementen hebben we in een korte memo benoemd, evenals onze suggestie voor een coulancebepaling vanuit de NZA, in de

hoop daarover later deze week tijdens reeds gepland overleg nadere afspraken te kunnen maken.

Met vriendelijke groet,
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Deze e-mail en de inhoud daarvan is vertrouwelijk. Indien dit bericht

niet voor u bestemd is, verzoeken wij u vriendelijk deze e-mail direct

aan ons te retourneren en daama te vemietigen. Openbaarmaking,
vermenigvuldiging, verstrekking aan en/of gebruik door derden van dit

e-mailbericht en/of informatie is niet toegestaan. Zorgverzekeraars
Nederland sluit elke aansprakelijkheid uit in verband met het niet

juist, onvolledig of niet tijdig overkomen van de informatie in deze

e-mail.

This e-mail and its contents are confidential and may be legally
privileged. If this e-mail is not intended for you, please contact us

immediately by reply e-mail and destroy the e-mail. Please don't use,

copy or disclose the e-mail and its contents to anyone.

Zorgverzekeraars Nederland 1s liable neither for the proper and

complete transmission of the information in this e-mail nor for any

delay in its receipt.
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